

POLITICA DE CONFIDENȚIALITATE

Data ultimei actualizări: 28 mai 2024

Această notificare de confidențialitate pentru

("noi", "noi" sau "al nostru"), descrie cum și de ce am putea colecta, stoca, utiliza și/sau partaja ("procesa") informațiile dvs. atunci când:

Vizitați site-ul nostru web la adresa <http://www.noilocuridemunca.com> sau orice alt site web al nostru care are un link către această notă de confidențialitate

Vă implicați cu noi în alte moduri conexe, inclusiv orice vânzări, marketing sau evenimente.

Întrebări sau nelămuriri? Citirea acestei notificări de confidențialitate vă va ajuta să vă înțelegeți drepturile și opțiunile în materie de confidențialitate. Dacă nu sunteți de acord cu politicile noastre

și practicile noastre, vă rugăm să nu utilizați serviciile noastre. Dacă aveți în continuare întrebări sau nelămuriri, vă rugăm să ne contactați la clautecro1@gmail.com.

Ce informații personale prelucrăm? Atunci când vizitați, utilizați sau navigați prin Serviciile noastre, putem prelucra informații personale în funcție de modul în care interacționați cu noi și cu Serviciile, de alegerile pe care le faceți și de produsele și funcțiile pe care le utilizați.

Aflați mai multe despre informațiile personale pe care ni le dezvăluți.

Prelucrăm informații personale sensibile? Nu prelucrăm informații personale sensibile.

Colectăm informații de la terțe părți? Nu colectăm nicio informație de la terțe părți.

Cum procesăm informațiile dumneavoastră? Prelucrăm informațiile dvs. pentru a furniza, îmbunătăți și administra Serviciile noastre, pentru a comunica cu dvs., pentru securitate și prevenirea fraudei și pentru a respecta legea. De asemenea, putem prelucra informațiile dvs. în alte scopuri, cu acordul dvs. Prelucrăm informațiile dvs. numai atunci când avem un motiv legal valabil pentru a face acest lucru.

Cum păstrăm informațiile dumneavoastră în siguranță? Dispunem de procese și proceduri organizaționale și tehnice pentru a vă proteja informațiile personale. Cu toate acestea, nicio transmisie electronică pe internet sau tehnologie de stocare a informațiilor nu poate fi garantată ca fiind 100% sigură, astfel încât nu putem promite sau garanta că hackerii, infractorii cibernetici sau alte părți terțe neautorizate nu vor reuși să ne învingă securitatea și să colecteze, să acceseze, să fure sau să modifice în mod necorespunzător informațiile dumneavoastră.

Care sunt drepturile dumneavoastră? În funcție de locul în care vă aflați din punct de vedere geografic, legea aplicabilă în materie de confidențialitate poate însemna că aveți anumite drepturi în ceea ce privește informațiile dumneavoastră personale.

Cum vă puteți exercita drepturile? Cel mai simplu mod de a vă exercita drepturile este prin depunerea unei cereri de acces la datele cu caracter personal sau prin contactarea noastră.

Vom lua în considerare și vom acționa cu privire la orice solicitare în conformitate cu legile aplicabile privind protecția datelor.

CE INFORMAȚII COLECTĂM?

Informațiile personale pe care ni le dezvăluți.

Pe scurt: colectăm informațiile personale pe care ni le furnizați.

Colectăm informațiile personale pe care ni le furnizați în mod voluntar atunci când vă înregistrați pe Servicii, vă exprimați interesul de a obține informații despre noi sau despre

produsele și Serviciile noastre, atunci când participați la activitățile de pe Servicii sau în alt mod atunci când ne contactați.

Informații personale furnizate de dumneavoastră. Informațiile personale pe care le colectăm depind de contextul interacțiunilor dvs. cu noi și cu Serviciile, de alegerile pe care le faceți și de produsele și caracteristicile pe care le utilizați. Informațiile personale pe care le colectăm pot include următoarele:

- nume
- numere de telefon
- adrese de e-mail
- nume de utilizator
- parole
- adrese de facturare.

Informații sensibile. Nu prelucrăm informații sensibile.

Toate informațiile personale pe care ni le furnizați trebuie să fie adevărate, complete și exacte și trebuie să ne notificați orice modificare a acestor informații personale.

CUM PROCESĂM INFORMAȚIILE DUMNEAVOASTRĂ?

Pe scurt: Prelucrăm informațiile dvs. pentru a furniza, îmbunătăți și administra Serviciile noastre, pentru a comunica cu dvs., pentru securitate și prevenirea fraudei și pentru a respecta legea. De asemenea, putem prelucra informațiile dvs. în alte scopuri, cu acordul dvs.

Prelucrăm informațiile dvs. personale pentru o varietate de motive, în funcție de modul în care interacționați cu Serviciile noastre, inclusiv:

Pentru a facilita crearea și autentificarea contului și pentru a gestiona în alt mod conturile de utilizator. Putem prelucra informațiile dvs. astfel încât să puteți crea și să vă conectați la contul dvs., precum și să vă menținem contul în stare de funcționare.

Pentru a furniza și a facilita furnizarea de servicii către utilizator. Putem prelucra informațiile dvs. pentru a vă furniza serviciul solicitat.

Pentru a răspunde la solicitările utilizatorilor/oferirea de asistență utilizatorilor. Putem prelucra informațiile dumneavoastră pentru a răspunde la solicitările dumneavoastră și pentru a rezolva orice potențiale probleme pe care le puteți avea cu serviciul solicitat.

Pentru a vă trimite informații administrative. Putem prelucra informațiile dvs. pentru a vă trimite detalii despre produsele și serviciile noastre, modificări ale termenilor și politicilor noastre și alte informații similare.

Pentru a vă îndeplini și gestiona comenzile. Putem prelucra informațiile dvs. pentru a vă îndeplini și gestiona comenzile, plățile, returnările și schimburile efectuate prin intermediul Serviciilor.

Pentru a permite comunicarea între utilizatori. Este posibil să vă prelucrăm informațiile dacă alegeți să utilizați oricare dintre ofertele noastre care permit comunicarea cu un alt utilizator.

Pentru a salva sau a proteja interesul vital al unei persoane. Putem prelucra informațiile dvs. atunci când este necesar pentru a salva sau a proteja interesul vital al unei persoane, cum ar fi prevenirea unui prejudiciu.

PE CE TEMEIURI JURIDICE NE BAZĂM PENTRU A PRELUCRA INFORMAȚIILE DUMNEAVOASTRĂ?

Pe scurt: Prelucrăm informațiile dvs. personale numai atunci când considerăm că este necesar și avem un motiv legal valabil (de exemplu, un temei juridic) pentru a face acest lucru în conformitate cu legislația aplicabilă, cum ar fi cu consimțământul dvs., pentru a respecta legile, pentru a vă furniza servicii pentru a ne încheia sau a ne îndeplini obligațiile

contractuale, pentru a vă proteja drepturile sau pentru a ne îndeplini interesele comerciale legitime.

Regulamentul general privind protecția datelor (GDPR) ne cere să explicăm bazele legale valabile pe care ne bazăm pentru a prelucra informațiile dvs. personale. Ca atare, ne putem baza pe următoarele temeuri juridice pentru a prelucra informațiile dvs. personale:

Consimțământ. Putem prelucra informațiile dvs. dacă ne-ați dat permisiunea (adică acordul) de a utiliza informațiile dvs. personale într-un anumit scop. Vă puteți retrage consimțământul în orice moment.

Executarea unui contract. Putem prelucra informațiile dvs. personale atunci când considerăm că este necesar pentru a ne îndeplini obligațiile contractuale față de dvs., inclusiv pentru a vă furniza Serviciile noastre sau la cererea dvs. înainte de a încheia un contract cu dvs.

Obligații legale. Putem prelucra informațiile dvs. atunci când considerăm că este necesar pentru respectarea obligațiilor noastre legale, cum ar fi cooperarea cu un organism de aplicare a legii sau cu o agenție de reglementare, exercitarea sau apărarea drepturilor noastre legale sau divulgarea informațiilor dvs. ca dovadă în cadrul unui litigiu în care suntem implicați.

Interese vitale. Putem prelucra informațiile dvs. atunci când considerăm că este necesar pentru a vă proteja interesele vitale sau interesele vitale ale unei terțe părți, cum ar fi situațiile care implică potențiale amenințări la adresa siguranței oricărei persoane.

CÂND ȘI CU CINE ÎMPĂRTĂȘIM INFORMAȚIILE DUMNEAVOASTRĂ PERSONALE?

Pe scurt: Putem partaja informații în situațiile specifice descrise în această secțiune și/sau cu următoarele părți terțe.

Este posibil să fie nevoie să partajăm informațiile dvs. personale în următoarele situații:

- Transferuri de afaceri. Este posibil să partajăm sau să transferăm informațiile dvs. în legătură cu, sau în timpul negocierilor pentru, orice fuziune, vânzare de active ale companiei, finanțare sau achiziție a întregii sau a unei părți din afacerea noastră către o altă companie.

CÂT TIMP PĂSTRĂM INFORMAȚIILE DUMNEAVOASTRĂ?

Pe scurt: Păstrăm informațiile dvs. atât timp cât este necesar pentru a îndeplini scopurile descrise în această notă de confidențialitate, cu excepția cazului în care legea prevede altfel.

Vom păstra informațiile dvs. personale doar atât timp cât este necesar pentru îndeplinirea scopurilor stabilite în această notă de confidențialitate, cu excepția cazului în care o perioadă de păstrare mai lungă este cerută sau permisă de lege (cum ar fi cerințele fiscale, contabile sau alte cerințe legale). Niciun scop din această notificare nu va necesita păstrarea informațiilor dvs. personale pentru o perioadă mai lungă decât perioada în care utilizatorii au un cont la noi. Atunci când nu mai avem nicio nevoie comercială legitimă de a prelucra informațiile dvs. personale, vom șterge sau anonimiza aceste informații sau, dacă acest lucru nu este posibil (de exemplu, deoarece informațiile dvs. personale au fost stocate în arhive de rezervă), atunci vom stoca în siguranță informațiile dvs. personale și le vom izola de orice prelucrare ulterioară până când ștergerea este posibilă.

CUM PĂSTRĂM INFORMAȚIILE DUMNEAVOASTRĂ ÎN SIGURANȚĂ?

Pe scurt: Ne propunem să protejăm informațiile dvs. personale printr-un sistem de măsuri de securitate organizaționale și tehnice.

Am implementat măsuri de securitate tehnice și organizaționale adecvate și rezonabile, concepute pentru a proteja securitatea tuturor informațiilor personale pe care le prelucrăm. Cu toate acestea, în ciuda măsurilor noastre de protecție și a eforturilor noastre de a vă securiza informațiile, nicio transmisie electronică pe internet sau tehnologie de stocare a informațiilor nu poate fi garantată ca fiind 100% sigură, astfel încât nu putem promite sau garanta că

hackerii, infractorii cibernetici sau alte părți terțe neautorizate nu vor reuși să ne învingă securitatea și să colecteze, să acceseze, să fure sau să modifice în mod necorespunzător informațiile dumneavoastră. Deși vom face tot ce ne stă în putință pentru a vă proteja informațiile personale, transmiterea de informații personale către și de la Serviciile noastre se face pe propriul dvs. risc. Ar trebui să accesați Serviciile doar într-un mediu securizat.

CARE SUNT DREPTURILE DUMNEAVOASTRĂ LA CONFIDENȚIALITATE?

Pe scurt: În unele regiuni, cum ar fi Spațiul Economic European (SEE), Regatul Unit (UK) și Elveția, aveți drepturi care vă permit un acces și un control mai mare asupra informațiilor dvs. personale. Puteți revizui, modifica sau închide contul dvs. în orice moment, în funcție de țara, provincia sau statul dvs. de reședință.

În unele regiuni (cum ar fi SEE, Regatul Unit și Elveția), aveți anumite drepturi în conformitate cu legile aplicabile privind protecția datelor. Acestea pot include dreptul (i) de a solicita accesul și de a obține o copie a informațiilor dvs. personale, (ii) de a solicita rectificarea sau ștergerea; (iii) de a restricționa prelucrarea informațiilor dvs. personale; (iv) dacă este cazul, la portabilitatea datelor; și (v) de a nu face obiectul unui proces decizional automatizat. În anumite circumstanțe, este posibil să aveți, de asemenea, dreptul de a vă opune prelucrării informațiilor dvs. personale. Puteți face o astfel de solicitare contactându-ne prin intermediul detaliilor de contact. Vom lua în considerare și vom da curs oricărei solicitări în conformitate cu legile aplicabile privind protecția datelor.

Retragerea consimțământului dumneavoastră: Dacă ne bazăm pe consimțământul dvs. pentru a vă prelucra informațiile personale, aveți dreptul de a vă retrage consimțământul în orice moment. Vă puteți retrage consimțământul în orice moment, contactându-ne prin intermediul detaliilor de contact.

Cu toate acestea, vă rugăm să rețineți că acest lucru nu va afecta legalitatea prelucrării înainte de retragerea acestuia și nici nu va afecta prelucrarea informațiilor dvs. cu caracter personal efectuată în baza unor motive de prelucrare legale, altele decât consimțământul.

Renunțarea la comunicările promoționale și de marketing: Vă puteți dezabona de la comunicările noastre de marketing și promoționale în orice moment, răspunzând "STOP" sau "UNSUBSCRIBE" la mesajele pe care le trimitem sau contactându-ne folosind detaliile furnizate în secțiunea de contact. Veți fi apoi eliminat de pe listele de marketing. Cu toate acestea, este posibil să continuăm să comunicăm cu dvs. - de exemplu, pentru a vă trimite mesaje legate de servicii care sunt necesare pentru administrarea și utilizarea contului dvs., pentru a răspunde la cererile de servicii sau în alte scopuri care nu țin de marketing.

Informații despre cont

Dacă doriți în orice moment să revizuiți sau să modificați informațiile din contul dvs. sau să vă închideți contul, ne puteți contacta folosind informațiile de contact furnizate.

La solicitarea dvs. de a vă încheia contul, vom dezactiva sau șterge contul și informațiile dvs. din bazele noastre de date active. Cu toate acestea, este posibil să reținem unele informații în fișierele noastre pentru a preveni fraudele, pentru a soluționa problemele, pentru a vă ajuta în cadrul oricăror investigații, pentru a aplica termenii noștri legali și/sau pentru a respecta cerințele legale aplicabile.

FACEM ACTUALIZĂRI LA ACEASTĂ NOTIFICARE?

Pe scurt: Da, vom actualiza această notificare după cum este necesar pentru a rămâne în conformitate cu legile relevante.

Este posibil să actualizăm această notificare de confidențialitate din când în când. Versiunea

actualizată va fi indicată printr-o dată actualizată "Revizuit" în partea de sus a acestui aviz de confidențialitate. În cazul în care aducem modificări importante acestei notificări de confidențialitate, vă putem notifica fie prin afișarea la loc vizibil a unei notificări cu privire la aceste modificări, fie prin trimiterea directă a unei notificări. Vă încurajăm să consultați frecvent acest aviz de confidențialitate pentru a fi informat cu privire la modul în care vă protejăm informațiile.

CUM NE PUTEȚI CONTACTA ÎN LEGĂTURĂ CU ACEASTĂ NOTIFICARE?

Dacă aveți întrebări sau comentarii cu privire la această notificare, ne puteți trimite un e-mail la clautecro1@gmail.com.

CUM PUTEȚI REVIZUI, ACTUALIZA SAU ȘTERGE DATELE PE CARE LE COLECTĂM DE LA DUMNEAVOASTRĂ?

Pe baza legilor aplicabile din țara dumneavoastră, este posibil să aveți dreptul de a solicita acces la informațiile personale pe care le colectăm de la dumneavoastră, detalii despre modul în care le-am prelucrat, să corectați inexactitățile sau să ștergeți informațiile dumneavoastră personale. De asemenea, este posibil să aveți dreptul de a vă retrage consimțământul pentru prelucrarea de către noi a informațiilor dvs. personale. Aceste drepturi pot fi limitate în anumite circumstanțe de legislația aplicabilă.